The-2 Were] LE2 Lkl Zlolth. 2.5 24] 308
2 QU7

rr

(0)20 >
T TN
15 -
10
5
0

CX= 9 1011 12 1 2 3
SESTEE ).

[
[> ®eh: eF19°C

S 9

Al
Al

2419 2= 20°Co|1L
o] 2= 18°ColER2

QI
3
2 30_‘?— 7:]_,] _S’_E‘—— 190001]/]]:]_




n2 G o 22

o S 724 29

2.

R
I
BT
w o
- oln
z.._L oy ,m,lﬂ
o o WL
AL S
Sy
Tor o m_'
T o

H |
Gy )
N o
Wrm F
=1 E.__l
B
=3 o
I
Bl
s 1
ol e
o__m o% 2
2

Jp
- el 750
d o
Ny
VR R
o EE
N R o m__m
BTmE
© = W5
© 7 O yy
QT H




oL do] 7] 2g vehd 7oA dejmolrt. 57} 15°C Y wji
2 Al9F F A] Apo]lR] TEHAL Q.

oL H9o 2=

(C)30

20 “

yd
10
yd

0
ox 9 10 11 12 1 2

NzH 2A Lo (A

D 2% 1242} 235 1 A] Alo]
@ 93 1 X9} 95 2 4] A}o]
® 24 9Aet 27 104] Aol
@ 97 10412t 23 11 A] Aol
@22‘1 11 A8} 2.5 12A] Ato]

Al =3 15°C9) AelH 22 424488 Tof Temet vt
L R 712 WSS Aol Bunt.
ot 29| 2

(T 4,
20 ~
10
7z
0
o 9 10 11 12 1 2
Az oA o5 (A

— 97 11 A9} &5 12 A] AfO]




SHA] 2.

A 7

ote] 7|

<o
o

(cm) 29 5

29.0

28.5

28.0

27.5

‘ TV e A7 a4 5A) AR AV




~
,_01_

obx] o] 7]

N

el

<

e
ol

ol
]
jant

o
!
Tor

r

Tor

Al




et Aol BRA e st

o

ﬂo

)

=

T

ul

ma

K .

£ 5

~ <|m

Edl 4

! = ol

B T

X HY o

= ™

T R

A LI e

3 _uuw__uw_@

T A RN

oy ce T WO

of o u_mﬂw
1 (o] o]

®@ | 00w




H A2 ol AJY 7R

fu|m

o0& 4% F

@) A1zrel et wstot mope G ol Qobry] SIaA L Bty
P by,
AL JHEE 72 o I g 9

®

AL
T HAT
T4S Eglo] tehyy] 918 22 4L ol gt
® Aol BA e FHH) £ YT 5 9k AL ALA

EREER
@ 7} B0 AhAQ 2712 vlws}r] SIS ui) T
chebgL e
® iAol @ W 70 Waks erobus] e A
Jme by

ot
Hr
=2
e

o
)
fihe
~
%0,
fr
P
Mo

@ A7k ofet Watete moFe
Aeq 2zt




= e 7ol

ATz

ol

SEEREES

<
iy

k!

13

12

12
10

11
7

10

5

9

A7)

25 (°C)

90 | 94 | 97

89 | 92

)

(

.

ull

Al

Al

O 0 AEE 88 A7MAE= 19

BRIV,

I

weba 0 HEE 88 A Afojo] BAA




it

53

or

21

49

<+

13

52

50

48

e
9 71| H3}

K-

e

ul

M|

07N 5E] 4570 74 dE=

o
LT 1Y

H

to] S LEr

25

wrebA] 0 7] 4571 Arolell 22 A& A

9 % g,




(#) g ]
( x|21) 1 1\
ST .
4 i /
2
0 f‘\éI#J
B g 12345678 09101112

© 447} g AV ol Ue F3t A1 1A 9 gl A

o] =[]y

c} -
H =

>
> Het: 14

B

® AWt 45T A ol AL T 29, 39,49, 59
69,99, 129 o298 T 72 e,

© 47t AL 71 Bol 9 gL 109 22 99L QAT
Vg A e 2 396 Uel 27 AU BTt

whebd 9 @-28=7 AU
> T74+7=14




— ot 29| 5| — L} AlZo 7|

VA &
|1 8(
L1 ‘e
II\D—.EJ\;\ ,U’T.c | —
|| =T < ©
N YL
10 J )
N A .
& & S 5y
2 &
= ™

0.1cm




12. exowsplrpg 2u=] | x5y mAlo| 2%

A A AFl1A] TR [o) 30

A L. 25

20

15

10

0
2 9 10 11 12 1 2
Az e % (A1)

i
>,

it}
| >

12 4]

v Vv v Vv
0x
i

0
it

1A

i)
e
N
N
N
N
o3
N,
=
R
1o
N
N
o3
B
ro
=
=
i
lil
o
£
Ko




13.

by 2 e Aol BUAM Aol 4 ATE a8
& vehd Ao, () 1 nk A2 2718
HERd AU AT 450018 YT o,

(71 Atghol BRatol (L 71A= 255t
=B IS =B IHS
(1) 5500 (71)12500
5000 10000 =
4500 — — 7500 —
4000 5000 ==~
3500 2500F=£
P 0
B 13570911 [m= 102030405060
A7z (A17H) 25 (&)

A} 4500 718 A4tot=d A
1 7| A= 20 20] 2~ Yt
wtetA] 7| A7} AAEE T 5 A7 40 22 SEAID 4 5 Ut

rr
>,
N
N




14. A0 LE2 2Aste] e 1zt oF
oF @ o0 ] FotA L.

()

20

15

10 7

R 9 10 11 12 1 2
AzH @A °F (A

>
[> ®eh: 9F135°C

1

15 8-E 1412k2] £ o122 124] 1580
1

13+ (15 -13) x

1
:13+2XZ:13+0.5
= 13.5(°C)

F 12491 13°ColL &% 19= 15°CYY .




M o o] 2h= ¥ Q1] SHA L
7|20t 22| HE}
(20 ——{(=*=2)
10 (712 B —-
0
e/ 4567 891011121 2 3
Y )

°C

Seut 729 7o) 7P 2 W), = £ 2 Aol o]
2 Wt e=A A,
18 -7 =11(°C)




16. 235 1243054 e

=3 7|52 AA Q.

A&l mao| 2=
(¢) 30
25
20
15
10
2 9 10 1 12 1 2
A zH & A o5 (XD
Q o+ Ao © o4 it
> =
>3 O
g1 Ze B3 A= AAH R fA Hud 5 A5y
T4 A-L 2= G 7 AEYUH.




-

l"

17. ol nhgo] A AT e AU ARl AL 3

Zte] 4715 1000 kg O 2 ot 24 T 5 thA] 1= AgAateko]
7 BE wie} 7Pg HE wl= 2 1He] Zpo|7F Y=2] HokA L.
Abp AAREE
(F ke [
\\
\N 7 I\
7 Y
\ 7
6
5
T —
0 I 1 1 1 1
I ATEE 2000 1 2002 1 2004 {(d
8 sAw 2001 2003 2055

n
s

S5 :
A AL Tz 2L =7 bl 2000 kg 2 2 Ffo] LtEL
B AJYch. Atz AarEo] 71 B wieh A2 wjo] Zole
11zt Y o I8y M2e] 22 =7 eke] 27]E 2000 kg
o4 1000kg 22 E0]H 2000kg D WE T} 28] 2 TH5:7} o]
b=psi= g

wtebA] 227 Z}o]7h ot




18. o& O82 o Fo] 4 59t 722 A2 AT et
Ao| QR R, 2} 422 ALl 7877} 2
st o] A2H9] 7|79t E2 A7|R ST 8. Y 0 2=
Qee17] o142

L |:|'O|
L =9
U= Soto| 7=
(©) N
20 1\
7 \
15
N —
- 0
=1 o 3
<o 4 3
ct oC

>
> A= 27°C

B )
QA7 31 U] 249 7|57 22
7|12 F7HE AL a9 3t g Aol 9
2L Hstet e 3 7|ntE St At e Y
Atolof e Hro] F71 FS-S ot Th.
A D~ 3ta d Afolof 5°C F7I 0B R 3~ Y% 5°C
7yt
ety 0928 31ed 24 Hrt5°C ¢ &2 27°C YUt




19. the-e 7 SlAkeH 2 SIAkS] Weuld WelEe Lhehd Ao A1

ek [ bl Sl $59] g FokAlL.

2 BlALR 2 BlAtel Hailu|™ T2

€ CZ 1
15000

o~

o]

10000

5000

0
%ﬂﬂ%% 12345678 9101112

© % s)Atet & B4 B pufjere] Soju ge [] Uny
a7 e,

© 9 aehmel [ | oj o2l BAMCR Uehfi o]
25Ut

> =

> =D 10008

B

O o 2o LI} BE 02X 92 Pl Y FES
Ztow 2ol K6 L7kx] YUt

© 2 xrt ehta] o 2P a s RE] EAAS AHE5H]
Aot wheba 10000t oFe= B2 02 Yel=
Z0] FHUTh

— 2416 + 10000 = 10008




20. the-2 7t S|Ate 2 S]Ate] el A Tk vehl 7oA T
Ut 7 2347 1A St whufet el Aol 22 7EhAl L.
Z FARE 2 F|ALS| =i|H| ™ Thof=f

(o) :fgl

|4

15000

10000

fljo

5000

ooy = 12345678 9101112

o

3 o
> =g 40000

(3F21A] o)

= 15000 + 12000 + 13000 + 15000 + 16000 + 17000 + 17000 +
14000 + 16000 + 15000 + 14000 + 12000 = 176000(‘:H)
(&31Ake] Bufey)

= 11000 + 14000 + 15000 + 16000 + 17000 + 18000 + 16000 +
15000 + 13000 + 14000 + 12000 + 11000 = 172000(TH)

3| Aot Z3|AL et Helu) A o 2=

176000 — 172000 = 4000(H) Y1t}




